

ПРОТОКОЛ № 47

засідання Приймальної комісії

Одеської державної академії будівництва та архітектури

від 25 вересня 2023 року

Присутні: Ковров А. В., Ажаман І. А., Петрищенко Н. А., Лапіна О. І., Костюк А. І., Дзюба С. В., Піщева Т. І., Суханов В. Г., Перпері А. О., Луцкін Є. С..

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Поновлення здобувачів на денну форму здобуття освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

1. **СЛУХАЛИ:** про поновлення здобувачів на денну форму здобуття освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

ВИСТУПИЛИ:

Піщева Т. І. – декан Центру підготовки спеціалістів для зарубіжних країн, доповіла:

1.1. Поступила заява від громадянина Марокко Ез-Заїм Мохаммеда з проханням поновити на 2-й курс 3-го семестру денної форми навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб, ступеня вищої освіти бакалавр, спеціальності 191 Архітектура та містобудування, освітньої програми Архітектура та містобудування.

ВИРІШИЛИ: поновити громадянина Марокко Ез-Заїм Мохаммеда на 2-й курс 3-го семестру денної форми навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб, ступеня вищої освіти бакалавр, спеціальності 191 Архітектура та містобудування, освітньої програми Архітектура та містобудування.

Лапіна О. І. – т. в. о. директора Інституту гідротехнічного будівництва та цивільної інженерії, доповіла:

1.2. Поступила заява від Кацитадзе Данііла Олексійовича з проханням поновити на 3-й курс 5-го семестру денної форми навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб, ступеня вищої освіти бакалавр, спеціальності

133 Галузеве машинобудування, освітньої програми Будівельна техніка та автомобілі.

ВИРІШИЛИ: поновити Кацитадзе Данііла Олексійовича на 3-й курс 5-го семестру денної форми навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб, ступеня вищої освіти бакалавр, спеціальності 133 Галузеве машинобудування, освітньої програми Будівельна техніка та автомобілі.

Костюк А. І. – директора Інженерно-будівельного інституту, доповів:

1.3. Поступила заява від Мельника Віталія Вікторовича з проханням поновити на 4-й курс 7-го семестру денної форми навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб, ступеня вищої освіти бакалавр, спеціальності 192 Будівництво та цивільна інженерія, освітньої програми Будівництво та цивільна інженерія.

ВИРІШИЛИ: поновити Мельника Віталія Вікторовича на 4-й курс 7-го семестру денної форми навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб, ступеня вищої освіти бакалавр, спеціальності 192 Будівництво та цивільна інженерія, освітньої програми Будівництво та цивільна інженерія.

Голова Приймальної комісії

Відповідальний секретар

Приймальної комісії



Анатолій КОВРОВ

Євген ЛУЦКІН